
В Уссурийске завершено расследование уголовного дела в отношении двух мужчин, обвиняемых в незаконном лишении человека свободы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух мужчин. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение человека свободы). По версии следствия, 16 февраля 2015 года на улице Октябрьская в городе Уссурийске обвиняемые пригласили присесть в автомобиль знакомого гражданина, у которого имелся денежный долг перед одним из фигурантов. Обвиняемые не давали возможности покинуть автомобиль и высказывали в адрес потерпевшего угрозы, а также связали его руки ремнем безопасности. Потерпевший был освобожден сотрудниками полиции, когда автомобиль был остановлен ими на улице Московская в том же городе. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Преступление раскрыто сотрудниками полиции.

11 Июня 2015

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/936337>